

Весёлые «Библиосумерки»

Галина ЕКИМОВА

главный библиотекарь
Шипицынской детской библиотеки

Весело и интересно прошли 18 апреля «Библиосумерки» в Шипицынской детской библиотеке.

Тема нынешней акции (а наша библиотека участвовала в этом всероссийском мероприятии в четвертый раз): «Весь мир – театр». Театр – это всегда чудо, и чтобы оно состоялось, мы подготовили увлекательную программу.

В гости к юным читателям пришел главный герой кукольного театра и любимый детский персонаж – Петрушка, который провел для них различные конкурсы по актерскому мастерству. Напри-

мер, в «Конкурсе дикторов» участникам предлагалось повторить скороговорки, в конкурсе «Пантомима» – изобразить жестами, мимикой, как переваливается медведь, шагает цапля, крадется лиса.

Украшением праздника стали выступления театрального коллектива «Радуга» под руководством педагога дополнительного образования Г. Г. Новосельцевой. Ребята показали сценки «Незнайка-художник» и «Незнайка-поэт» из спектакля по книге Н. Носова, сценку «Не устали!», а Григорий Юшин прочитал рассказ Л. Измайлова «Как я пел в хоре». Благодарные зрители наградили их бурными аплодисментами. Восторгу и эмоциям не было предела!

Затем дети участвовали в интерактивной игре «Найди очаг, раскрой

секрет», где вспомнили героев сказки А. Толстого «Золотой ключик, или Приключения Буратино». За каждый правильный ответ команда получала изображения ключей, которые потом можно было обменять на настоящие, чтобы в конце игры открыть замок. Надо сказать, что ребята смогли пройти запутанный квест, разгадали все зашифрованные записки и нашли, а затем и открыли замок, где была спрятана книга и сладкие призы.

А еще в течение вечера все желавшие имели возможность перевоплотиться в литературного героя, примерив его костюм, и сделать фото на память.

Вот такие насыщенные «Библиосумерки» прошли в Шипицынской детской библиотеке.